
  

 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:47133/01.11.2016 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                        43η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την 01.11.2016 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 1η Νοεμβρίου 2016, 

ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 46746/27-10-2016 πρόσκληση του 

Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 27-10-2016. 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ      Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ  Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                   «      « 

3. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ.        «      « 

4. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.       «      « 

      ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ           Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.              Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.                   «      « 

4. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                       «      «  

           ΑΠΟΦΑΣΗ –467– 

Ο Δήμαρχος  κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

 10ο θέμα ημερήσιας διάταξης, που αφορά την λήψη απόφασης για την αποδοχή δωρεάς διαφημιστικού 

spot με τίτλο: «Ο Μητρικός Θηλασμός στο Δήμο Ιλίου». 

Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 47000/31-10-2016 έγγραφο της Δ/νσης 

Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας  Δήμου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Η εταιρεία με την επωνυμία «ΙΚΟΝΤΑΚΤ ΕΠΕ» και το διακριτικό τίτλο «MAD inMedia Digital 

Media Solutions», που εδρεύει στον Άλιμο Αττικής (Λεωφ. Ποσειδώνος 13 και Γιάνναρου), δημιούργησε 

για λογαριασμό του Δήμου Ιλίου διαφημιστικό spot (video), διάρκειας 40’’, με τίτλο: «Ο μητρικός 

θηλασμός στο Δήμο Ιλίου» και επιθυμεί να το παραχωρήσει στο Δήμο μας, για την οποιαδήποτε χρήση 

και για απεριόριστο χρονικό διάστημα και με τη δυνατότητα, ο Δήμος Ιλίου να το τροποποιήσει 

σύμφωνα με τις ανάγκες του και να το προσαρμόσει στα εκάστοτε δεδομένα, χωρίς την απαίτηση 

οποιασδήποτε αμοιβής εκ μέρους του Δήμου. 

Το ως άνω διαφημιστικό spot (video), μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την προβολή στην 
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τηλεόραση, στο internet, στις σελίδες κοινωνικής δικτύωσης, καθώς και σε εκθέσεις, εκδηλώσεις και 

συνεντεύξεις Τύπου, σε καταστήματα του Δήμου κλπ. 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1η περίπτ. η του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή  

«αποφασίζει για την αποδοχή κληρονομιών, κληροδοσιών και δωρεών». 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης. 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, 

           Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Αποδέχεται τη δωρεά διαφημιστικού spot με τίτλο: «Ο Μητρικός Θηλασμός στο Δήμο Ιλίου» από την 

εταιρεία με την επωνυμία «ΙΚΟΝΤΑΚΤ ΕΠΕ» και το διακριτικό τίτλο «MAD inMedia Digital Media 

Solutions», που εδρεύει στον Άλιμο Αττικής (Λεωφ. Ποσειδώνος 13 και Γιάνναρου), όπως αναλυτικά 

αναφέρεται παραπάνω. 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                       Τα Μέλη 

Κουμαραδιός Γ.,    Βέργος Ι.,   

Χαραλαμπόπουλος Ι., Γκόγκος Κ. 

 ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ   
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